

各社活動輯要

3462 地區大里國光社／劉顯彰

D3462 知識創新社授證的感觸

每當年度結束前地區社友人數常會是震盪起伏的轉點，而讓各社努力付出的成績也因而蒙上陰影。數年來歷任總監總會為扶輪社的創新提出新論點，無不期望能為團隊找出新亮點。

扶輪領導學院第 32 期 Cloud 在 D3462 的 1 之 2 分區創立了地區的第 46 個扶輪社，為扶輪家庭催生了新血輪，20 位的創社友平均年齡 42 歲，無懼於尚未解禁的病毒感染，除創社社長與創社秘書 Brand 外，其餘皆為扶輪素人，輔導顧問 PDG Concept 在致詞上不僅賦予期盼且對社名的內涵全然臣服，從社名的確認到本社的宗旨，可知台灣的科技業要在重重的競爭中脫穎而出，就必須持續地創新，而知識創新正是其中相當重要的一環。這個新社的最高期許是每次的例會都是學習的關鍵，如果因故缺席則會有學習斷鍊的風險，因為各組織內的成員都是身經百戰的傳道師，這不是太棒了？何曾有哪個扶輪社以傳道授業為己任，對知識無窮的追求重新喚醒心靈的底層，人來人往的扶輪社唯有永不落後的求知慾才是永恆，期待來年的社慶再與這群異類的社友交流。

知識創新強調產生新的知識，且有共同化、外化、結合以及內化等四種知識轉換的模式，而這四種模式的交流互動，稱之為「知識螺旋」。



3470 地區台南鳳凰社／黃孟娟

第 28 屆授證週年

5 月 23 日本社在大億麗緻酒店舉辦第 28 屆週年授證典禮暨餐敘晚會。社長敲響就職週年的鐘聲

宣布開會，並歡迎所有與會的嘉賓。

Sunny 社長對全體社友致上深深感謝，並為大家細數過去一年來，本社對社會進行 17 場社會公益，造福逾 30,506 人次的服務成果，也在本次疫情期間，成為首個捐獻 COVID-19 防疫貨櫃採檢站捐贈的扶輪社，都是倚仗所有 PP、社友以及可敬的 PDG Jennifer 大力支持一一完成。例會最後，是第 29 屆社長 Judy 的接任致詞，為大家開啟 2020-21 年度的新主題「扶輪打開機會」，相信在眾人的胼手胝足之下，未來本社必將社運昌隆、扶搖直上。

晚會由 PP Vocal 主持，這位晚會的靈魂人物，始終將本社每一場重要的晚會節目，主持的有聲有色、熱鬧非凡。在氣勢恢弘的前導影片，讓各位社友回顧所有一同參與的活動，大家驚豔不已，因為照片中的大家很開心也變得很年輕。而且活動多元有趣，中秋節的旗袍趴、聖誕節的化妝舞會以及難得一聚的鳳凰、東南、億載社三代同堂元宵慶，不但如此，今年社長在每一次的全勤獎勵以及佳節



禮品都非常用心的為大家準備，可謂皆大歡喜。

辛勤的社長任職即將告一段落，亦將隨同 Sunny 社長卸任的大億麗緻酒店也將在 6 月 30 日與社長任期一起畫下句點，不捨的心情瞬間交融在一起，在場的社友不免不捨而眼眶濕潤落淚，Sunny 社長大大

擁抱，感謝大家的委任交託社長職務，在 2019-20 年度受到挑戰局面的當下，仍然能完成大家期待的全心交託，祝福大家身體健康，青春永駐。

3490 地區新北市豐彩社

3490 地區第 11 分區聯合社區服務

有愛扶持，輪轉家園——少年飛行屋籌建活動

桃園少年之家是收容行為偏差或失親孩子的機構，因為需要安置的孩子漸漸增加，於是產生了少年之家飛行屋籌建計畫。

本社多年來都持續支持捐贈少年之家，今年也不例外，期盼孩子們將來必定盡己所能回饋社會。



社長 Yu-Yi 表示，今年雖然因應新冠病毒防疫措施導致捐贈活動幾度被迫取消，但大家的愛心仍然不退縮，在得知少年之家終於能夠開始籌

建工程，在獲得 11 分區各社的支持與捐助，終於在 5 月 5 日緊急舉辦籌建捐款活動，由本社代表 11 分區並結合新北國際網路社一同將愛心捐贈給少年之家讓他們順利啟動建築工程。

少年之家主任張進益表示，感謝多年來本社每年結合 3490 地區各社對少年之家的關懷與愛心，讓他們今年終於可以順利展開建築工程，由於籌建事宜緊急又遇上新冠防疫措施，但因為有大家的愛心，少年之家的孩子們終於能有自己的家了。



3490 地區新北國際網路社

愛的捐助計畫——觀音愛心家園捐贈活動

本社雖然是個才成立 4 年的新社團，仍然堅持每年舉辦捐贈活動給各個弱勢團體。

觀音愛心家園是合法登記立案的公益機構，乃收容身心障礙的朋友，提供教育、訓練、醫療等服務。

在疫情緊急防護的艱難時期，本社社長 Paul 得知觀音愛心家





園因防疫措施而被迫中斷接受各界援助，社長不畏疫情，做好防疫措施時常探訪家園，最後終於在疫情有所緩解的6月5日邀請3490地區大家長Audio總監並結合新北市第4分區各社及11分區新北市豐彩社

在一大早頂著烈日，大家一同來舉辦愛的捐助計畫。

此次捐助計畫結合大家鼎力相助一共募捐約8萬元的援助金，讓觀音愛心家園庇護的身心障礙朋友能夠維持正常生活。



3490 地區土城社

第38屆首敲例會

2020-21年度社長主題是「扶輪打開機會 (Rotary Opens Opportunities)」。

Chemical社長指出，本社今年將努力增加社員及全心全力做服務，歡迎大家加入土城社成為扶輪社員，每個年齡都歡迎，每個年齡都有重要的東西可以貢獻。他強調，加入扶輪不只是加入一個社團，它是一個提供無窮機會的邀請。

加入扶輪等於為我們打開參與服務計畫的邀請，比較大的服務像「世界社區服務WCS」、「現在就根除小兒麻痺 (End Polio Now)」等服務；小的服務可能是「種一棵樹」、



「淨灘活動」。但不論大小服務行動，都會為需要我們幫助的人創造機會。

期待Chemical社長，新的一年，帶著方向，篤定的領導我們，打開機會！

3502 地區苗栗社／葉蒼秀

本社泰安健行例會

本社第 19 屆最後一次健行活動，於 6 月 7 日選在泰安鄉錦水村由社友羅紹遠經營的日出溫泉渡假飯店舉辦，上午 9 時起程健行，中午舉行例會。

上午 9 時在日出飯店報到用早餐後，即依規劃的路線健行，朝向登山路線行走，開始路線平坦隨後步步登高，參加健行社員與眷屬皆英勇健步而行，接近至上午 11 時快至山頂，道路崎嶇未再登上而原路折返，回至日出飯店傾盆大雨，幸好大家



社長許錦雄在飯店主持例會



健行至中途休息合影

未好被淋濕而完成艱辛的健行活動。

中午在日出飯店由社長許錦雄主持第 2,499 次例會，社長感謝大家踴躍參加且完成山區健行任務，隨後用餐大家盡興，啤酒無限供應，但由於多數社員開車酒量多有節制。

此次泰安健行例會，參加人數踴躍，中午席開 7 桌，打破紀錄。



3502 地區桃園百合社／李月珠

橘香園擴大爐邊會

一段藍鵲餵食幼雛的影片，來自我家橘香園小葉欖仁的樹梢，有感於世間母愛的偉大無私，也訝於這欖仁樹不知何時已經 4 層樓高，於群組與姊妹分享，因緣際會成就了這次爐邊會。

新冠肺炎的疫情，影響了例會的次數，中斷了第三次爐邊會，停辦了精彩的授證，改以實質服務替代，大大的減少了姐妹之間的聯誼，還好天佑台灣疫情趨緩，當下睿智的社長 Flora 電話情商，想在橘香園補辦第三次爐邊會，舒緩一下防疫期間姐妹們的鬱悶。正好我和老公也一直在想，利用機會請姐妹們吃個客家菜，所以一拍即合快速的做了決定。



天公做美，一掃上個禮拜傾盆大雨的陰霾天氣，陽光燦爛露臉，萬里無雲，徐徐微風來自樹梢，園中幾顆大樹，婀娜的伸出歡迎的臂膀，想要環抱著各位遠道而來的客人，叮嚀一聲有空常來走走。

橘香園裡停滿了車子，社友們扶大攜小的參與，除了 Judy 姐跌倒受傷，Lin 回南部陪媽媽之外，全員出席，爆表的出席率顯現了社長 Flora 以及扶輪家庭主委稚玲的魅力與努力，打破創社以來的記錄。

社友的氣質，來自百合社的文化，百合社的文化奠定於創社時的堅持，各位前社長的維持。一個活動裡看出社友們井井有條，落落大方，進退有度，對事；分工合作，親力親為，對人；包容寬待，不比較，不計較，驗證了扶輪社是修行的好道場。

謝謝你們選擇橘香園做為第三次爐邊會的場所，讓我和老公有機會略盡地主之誼，謝謝社長 Flora 全家大小鮮肉幫忙收拾桌椅，還照了一張顏值頗高的照片，爐主 Catty、組員 Mandy、Avis、Laura、Kathy、Annie 以及多位社友們，帶水果的、帶甜點的、賣咖啡的，合作無間，互為關懷，滿屋子的溫馨笑語，賓主盡歡，姐妹們：有你們真好！以你們為榮！祝福你們帶著愉快的回憶，平平安安的回到家裡，並做個好夢！



3502 地區桃園大同社

扶青「綻放」年度的第 9 朵花 桃園 ROTEX 扶青社正式成立

國際扶輪 3502 地區桃園 ROTEX 扶輪青年服務社於 6 月 6 日在桃園朝陽森林公園花舞天幕舉辦創社授證慶。這是由本社、桃園百齡社、桃園新橋社共同輔導成立，經過數月的籌備，一路上彼此互助合作，付出了許多努力，也受到了許多人的幫助。最後終於圓滿完成桃園 ROTEX 扶輪青年服務社的創社授證慶典，正式加入 3502 地區的扶青社這個大家庭。

ROTEX，是 Rotary Exchange 的縮寫，中文名稱為「青少年交換歸國學生聯誼會」，是在 15-18 歲時，參與並完成了 Rotary Exchange Program 的學生們在歸國後所成立的團體。除了在扶輪社舉辦各項青少年交換計畫的訓練與活動時從旁協助外，也用在國外學習後熟練的外國語言，在台灣交換的外國學生尚未適應語言與生活習慣時，協助他們順利融入本地文化及幫助他們找尋在未來交換生活中的方向。為了成為更好的人，經過多次的討論及籌備後，決定將 3502 地區的 ROTEX 加入扶輪青年服務社的行列，使桃園 ROTEX 成為更有組織及擁有共同目標的一個社團，相信透過扶輪與扶青先進們的教導與傳承，並注入足夠的活動經費，定能讓他們盡其所長、各顯其能、回饋扶輪。





活動當天國際扶輪前社長黃其光 PRIP Gary 全程參與活動，恭喜桃園 ROTEX 扶青社是台灣第一個將 ROTEX 組織起來成為一個扶青社並且為創社社長徽章、佩帶以及一一為所有的成員們徽章。PRIP Gary 說，這是一個非常有挑戰性、非常年輕、非常有創意又有未來的一個青年人組成的扶青社，所有的成員都是扶輪青少年交換的歸國學生並且是扶輪第二代或第三代的子女，真

是非常難得。冀望能在扶輪學習成長，在未來的日子裡回饋扶輪。

3502 地區總監楊肅欣 DG Lawyer 非常高興，特別致贈社務發展基金 2 萬元。DG Lawyer 致詞時提到：今天是桃園 Rotex 扶青社創社授證的日子，我要以國際扶輪 3502 地區總監的身分，誠摯地歡迎這群年輕的成年人加入扶輪大家庭，成為扶輪家庭的中堅分子。ROTEX 扶青社的成員主要來自本地區 RYE 交換生，都是小扶輪。這群扶輪天之驕子，深受扶輪潛移默化的薰陶，本著「取之扶輪，用之扶輪」的精神，在交換任務告一段落之後，繼續與扶輪保持著連結，未來將以他（她）們的熱情，創意與奉獻，為扶輪的發展注入一股清新的力量，成為改變扶輪的催化劑。

在創社的過程中給予全力支持及協助的國際扶輪 3502 地區扶青社代表林于翔 DRR Sean 說，恭喜桃園 ROTEX 扶青社正式創立，3502 地區扶輪青年服務社即將邁入第 9 個社，是地區最新的生力軍。扶青社社長邱蕾亘與秘書陳秉宜及其團隊們的努力，有目共睹，2019-20 年度是綻放年度的尾聲，能夠為我們開出第 9 朵花——含苞待放的牡丹，牡丹在周敦頤的愛蓮說之中有云：「牡丹之愛，宜乎眾矣」，意思就是大多人都喜愛的意思，而 ROTEX 扶青，正是人人都愛，人人看得都歡喜的新夥伴。「蕾」花待放啟新頁、「亘」開連結逢機會、「社」務昌隆大發展、「長」途看好不間斷。

擔當創社重責大任的桃園 ROTEX 扶輪青年服務社創社社長邱蕾亘 CP Lei 說，我在 2015-16 年去了法國交換，2017-18 年到了芬蘭展開了我的第二次交換生活。六年前，每次的訓練會都受到 RYE 及 ROTEX 的幫助，除了讓我更好準備出國的大小事，提前了解與學習各國文化外，也讓我知道了在台灣有著這麼樣的一群人在支持著我們，也為了我們而努力。從那時候開始，我就決定回國後要加入 ROTEX，跟哥哥姊姊們一起幫助更多的學生，也將自己的所學回饋給 RYE。何其幸運，有機緣成立「桃園 ROTEX 扶輪青年服務社」。

桃園 ROTEX 扶輪青年服務社在創社慶典結束後特別舉行社區服務活動，安排兩台扶輪全球獎助金計畫的餐車來提供餐點，落實服務社區，回饋社會的扶輪精神。



3502 地區八德陽德社／黃建華

一期一會的授證

本社於 6 月 6 日舉辦了授證 12 週年慶典，暨八德社、八德同德社聯合例會，這一場原本要在 3 月 21 日舉辦的授證，卻硬生生受到新冠肺炎第 100 位病例的新聞衝擊，在舉辦的前 2 日臨時喊卡！

幸運的是，在全體國人的努力之下，疫情得到了有效的控制，於是再次聯繫來賓及社友，協調場

地及所有人的時間，訂下了6月6日為授證時間，順利地舉辦了授證。

當天，本社及八德社、八德同德社的社友們乘著巴士從桃園出發，下午4時抵達，旋即開始做場地布置及各種準備，為了授證，每一位社友都全力以赴，這一次，別開生面的把授證慶典從飯店移至「陽明山美軍俱樂部」舉辦。

未至報到時間，已有許多社友及貴賓們陸續抵達，有許多人到處拍照，留下美麗的情影，社友們熱情接待，讓所有來賓一一就位，待6時一到典禮正式開始，當筆者宣布典禮開始並敲下鐘的那一刻，心裡真是滿滿的感動及感謝！

感動的是，從沒想過能夠在這一個於台灣歷史上有重大意義的場所，同時也是由筆者公司一手設計整建的地方，舉辦人生中重要的慶典，真的是一項創舉。



感謝的是，很多的貴賓不遠千里趕來為本社祝賀，包括 DG Lawyer 伉儷、DGE Leader 伉儷、DGND Metal 伉儷、PDG OBS 伉儷、PDG Soho、PDG Rock 及保母 PDG ENT 伉儷，當然還有許多的社長及扶輪領導人，以及各界的貴賓好友們，尤其是本社社友及八德社、同德社一起聯合例會、友好社台北亞東社也帶隊來支持。

這一個夜晚，全場爆滿！在這一美好的場地、迷人的氣氛、醉人的美酒以及大家的歌聲及歡笑聲中，成就了本社一期一會的授證之夜，也成了人生中永難忘懷的日子。



3502 地區桃園山悅社

走出戶外擁抱自然就是我們的特色

山悅社分分秒秒充滿期待與希望，在 CP Mountain 及 Clint 社長帶領下 2019-20 團隊有擔當！敢挑戰！

從懷孕創造一個獨一無二的新生命的開始，山悅社的誕生就像媽媽懷孕孕育寶寶般細心呵護並慢慢成長，期待山悅社在全體創社社友的熱情奉獻與參與下，珍惜大家同舟共濟之情誼，共同築夢、邁向幸福康莊大道，令社會各界耳目一新。



2019-20 年度 Clint 社長是一位熱心奉獻、活潑創新與認真負責的扶輪領導人，積極努力於扶輪的推廣，以智慧、熱忱、用心，凝聚社友的向心力，發揮高效率的領導力，帶領山悅社達成「創新、服務、領導的特色扶輪社」。

俗話說讀萬卷書不如行萬里路，行萬里路不如閱人無數，閱人無數不如扶輪來指路，扶輪社人才濟濟！都是業界的菁英，人生就是不斷的學習，豐富我們的閱歷。

在 Clint 社長帶領下，本社在五大服務方面、以及基金捐獻方面都有卓越的成績，成果斐然。

再次感謝 Clint 社長及全體社友，由於您們無私的投入與奉獻，讓本社奠下了良好的基礎，使社區服務活動能真正扎根在社區，落實在社區。更感謝 CP Mountain 寶貴經驗的傳承與支持，讓社務推展更臻完善。期望本社全體社友們都能以正面積極的態度，用友誼做基礎，一起「參與扶輪、服務扶輪、享受扶輪」。

本社，如旭日的東昇，展現光明的希望。期許現在、策勵將來，希望全體社友秉持本願初心，堅守創社理念，珍惜大家同舟共濟之情誼，共體創社迄今筆路藍縷之艱辛。為自己精彩的人生，駐泊一段深富寓義的永恆真諦與生命價值。



3510 地區高雄東區社／歐素玉

慶祝母親節活動暨年度第四組爐邊會聯誼記要

因新冠疫情衝擊，原訂 5 月 3 日慶祝母親節活動暨年度第四組爐邊會聯誼，延期訂於 6 月 21 日假麗尊大酒店 6 樓維多利亞廳舉行。久違了，社友、夫人、寶眷們於疫情的大解封，踴躍出席聯誼，不減熱情，席開 9 桌，象徵東區社長長久久。

秘書 Michael 主持例會，宣布社長鳴鐘開會，社長 Rich 致詞表示，本年度主題「扶輪連結世界」，社內也因應舉辦各式各樣活動，增進社友之間的連結。年度已近尾聲，希望今日最後一次眷屬活動，能帶給大家再次滿滿的回憶！

爐主們—— Wall、Berkeley、James、Surgeon、Charles Lin、Anthony、Roy、Jacklus、Gray Stone、Building、Eric young 聯袂上台，舉杯感謝社友偕夫人、寶眷們一同參加，共臻聯誼。

在大家稍用餐後，最佳主持人 Gray Stone 正式登場。為迎接新冠疫情後慶祝母親節活動的第一個節目，由本社吹吹風樂團成員—— Jack、Ovid、Wall、Designer，合奏薩克斯風組曲——「這是咱的扶輪社」、「月亮代表我的心」暖場，開啟今日序幕。

緊接著第二個節目，由律師們組成的「熱音社」及「Band」樂團，由 Gray Stone 介紹成員，為大家帶來美的饗宴：懷念英文老歌。他（她）用最拿手歌曲獻給在座的社友、寶眷們，精湛的唱法，





優美的旋律、現場所有的人都被他（她）的音樂吸引如癡如醉，當晚，大家有耳福，除了聽到熱音社的獻唱外，也聽到 Gray Stone 的悅耳歌聲，讓在的所有人「安可」連連，而熱音社也不負眾望回應大家再高歌一曲，為這夜晚增添了浪漫氣息。

社長 Rich 和秘書 Michael 也逐桌敬酒致謝，感謝這一年來的相挺、支持。另外，開始升起風帆，準備出航的下屆社長當選人 Designer 偕秘書 PP Patrick 沿桌敬酒，懇請大家給予支持和關愛，為第 61 屆打拼。

最後，主持人 Gray Stone 恭請夫人們上台，接受社內準備的生日蛋糕，在全場母親節快樂聲中，也為當晚節目畫下了溫馨又難忘的句點。



3510 地區屏東東區社

屏醫採檢站扶輪號啟用儀式

為有效防治新型冠狀病毒疫情，降低醫院院內感染風險，本社於 5 月 28 日捐贈貨櫃屏醫採檢站「扶輪號」啟用儀式記者會，假衛生福利部屏東醫院，由屏東衛生局施丞貴局長及屏東醫院院長周世華代表受贈。

貨櫃採檢站為戶外獨立密封式採檢空間，採檢區與被採檢區完全密封式隔離，共有 3 間隔離空間，採檢作業以分流方式 1 間採檢 1 人，同時可採檢 3 人，不僅採檢效能提升，也避免疑似個案集中在醫院急診室造成壅塞，減輕前線人員負擔。



現場由醫師示範採檢，採檢人員雙手伸進採檢洞口之作業手套中進行採檢，採檢後立即以紫外線消毒，避免交叉感染。

衛生局施丞貴局長表示，新型冠狀病毒全球蔓延，感謝第一線防疫人員，縣府對於屏東東區社能共同參與衛生工作推動，並捐贈貨櫃屋採檢站，感謝屏東東區社社長呂佳隆暨社友們踴躍的參加，並再次呼籲民眾響應防疫新生活運動，維持勤

洗手、保持社交距離、戴口罩。



3510 地區屏東社

第 65 屆暨第 66 屆社長、秘書暨重要職員交接典禮後記

7 月 2 日本社第 3,392 次例會中，本社第 65 屆暨 66 屆社內交接典禮，在社友暨寶眷們很高的出席率中，圓滿地完成薪傳儀式了。

在屏東縣第 1 分區 Water 助理總監暨 Candy 副助理總監的監交下，Wood 社長承接自 IPP Gary 肩上的責任與榮譽，他除了特別感謝他的推薦社友 PP Life、PP Alumi、PP Accounting 和社友們的大力鼓勵，尤其是 PP O.D. 提攜成為他的秘書，以及 IPP Gary 在下半年度率領參加友社各項活動，讓扶輪資歷尚淺的他得以對扶輪各項服務有更深的瞭解。Wood 社長期待前社長暨社友們能本著疼惜他的心，給予最大的支持與鼓勵，能順利地完成這份光榮的任務。



在超人氣糾察長 PP Life 及 PP Computer 的帶動下，加上 PP 及社友們的熱情相挺，自由紅箱以 30 萬元完美地結帳。炒熱了現場氣氛，Wood 社長為了鼓勵社友夫人們的姊妹情感能更加凝聚堅固，再加碼 1 萬 2 千元贊助內輪會，霎時響起了掌聲，久久不散。

今天 Finjack 社友在 PP Cloth 及 Wood 社長的監督下，加入本社的大家庭，他是由高雄東區社

PP Charles 力薦加入本社，我們非常感謝他的看重。今天 PP Charles 也蒞臨觀禮，相信本社不會讓您失望的。

新年度有新的希望，Wood 社長為人誠懇、謙恭；夫人和善親切則是社長的賢內助，再輔以和氣樂群的 O-Wen 秘書伉儷。相信在她們的引領下，第 66 屆團隊的努力以及全體社友、夫人們的情義相挺中，本社將會有一番新的氣象與展望，且讓我們拭目以待。



3510 地區高雄中山社

2020-21 年度第一次例會敲鐘

「噹」社長 Diamond 敲下 2020-21 年度首次例會鐘，敲鐘聲響起，代表即日起接下本社第 34 屆社務，也將承擔這一年的社務運作工作，Diamond 社長將啟航新年度，帶領本社一起「扶輪打開機



社長 Diamond 敲下 2020-21 年度首次例會鐘

會」，努力開創機會以行動服務社會，朝著地區理念「人道服務，藝文扶輪」透過扶輪努力服務，將藝文美的元素加入生活來營造更和諧的社務及社會。他也帶領五大主委報告今年度工作概況，首先以行政管理的目標是達成 75% 報名台北國際年會，社員成長目標也在今日首敲時達成新社友 Jordan 入社，服務計畫將延續本社長期主辦青少年除刺青義診活動、衡山行善團，散播愛搭建服務、協助殘障朋友，捐贈羽球，推展身障運動及參與地區及第 3 分區共同協辦社區服務，而 7 月 29 日即將進行總監

公訪，扶輪基金捐獻也達成，公共關係更是要積極推廣中山公益形象，服務社會，將愛傳遞每個角落。



本社首敲時刻也與地區就職典禮同一天，第 3 分區副助理總監 PP Matt 特別來參與本社首敲，陪伴本社啟動社務，頒發本屆 34 屆理監事當選證書，高雄中山社將由新任理監事們再領中山華麗啟航



3510 地區高雄社／陳靜慧

3510 地區第 22 屆年會記要

原訂於 3 月 28-29 日假義大皇家劇院舉辦的 22 屆地區年會因新冠肺炎疫情延至 5 月底，後又因疫情仍未趨緩，故公告本屆年會取消，沒想到疫情指揮中心於 6 月初起陸續放寬聚會人數限制等規定，因此又再度宣布年會延至 6 月 27 日假漢來巨蛋會館 9 樓舉行，議程縮減為一天。

雖然是一波三折，但沒有影響社友們的參與意願，早上 7 時多起 1,200 多人陸續將會場擠得熱鬧滾滾。在社友歡呼聲中，貴賓及各社社長秘書一一進場，接著進行第一次全體會議，邀請貴賓致詞，國外姊妹區代表則透過視訊獻上賀詞，在頒發 AKS、巨額、巨金獎項後，介紹總監家庭。午宴中穿插阿公店及岡山社帶來的手語歌表演，另舉行總監盃高爾夫球賽、中華





扶輪教育基金獎項、台積電基金會頒獎。

午餐後，隨即進行第二次全體會議，除 RYE、地區扶青社及 RFE 扶輪友誼交換報告外，由 Diamond 總監介紹總監當選人、提名人及提名指定人，會議在 RI 社長代表 Jackson 講評並推廣台北國際年會後，舉行第二階段頒獎，而在地區秘書長致謝詞及摸彩結束後，全體社友移駕至漢來巨蛋 1 樓廣場參加幸福守護專車捐贈儀式，為 2019-20 年度第 22 屆年會畫下圓滿句點。



3523 地區台北網路社

防疫關懷 人人有責

因應 COVID-19 肆虐，國際扶輪 3523 地區啟動急難救助計畫，成立新冠肺炎防疫關懷小組，善用地區獎助金，並接受本社愛心捐款及防疫物資捐贈。

先前，已於多家醫院進行捐贈防護衣儀式，最後一場防護衣捐贈，前進台北港保稅區，本社由社長 Weaver 代表，進行防疫醫療物資捐贈儀式，此次捐贈項目為 3,000 件防護衣，捐贈給非洲莫三比克國家。



由於疫情關係，本社取消 4 月和 5 月實體例會，改為視訊例會，為了將扶輪愛心傳播出去，本社全部社友一致通過，捐獻所有社友一次例會餐費，共計 21,600 元捐出，用於地區急難救助計畫，達到救人救己精神。

109 年 7 月號第 104 頁桃園中區社「例會——心燈啟智教養院的多肉植物種植教學」一文，誤植三重社照片，特此更正致歉！

